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BBl Degrep.rb

I pattern = ARGV[0] # 1518 DEY H L
I filename = ARGV[1]  # $28I5DEYHL
regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 |8nxx=F5%
# EMRRIWAT VI MIE#
f = open(filename) # E1BI1DI7 (I ELF—TY
while line =f.gets # 771 LD HYET—ITIDH
if regexp =~ line # ZHAHRAALTIRERKRBICTYFTEH7?
print line # Iy FLTIELRT
end
end
f.close # 77L& O—X




I 5[l MDegrep.rb

I * RubyDHEBEZ {FDIEE > EFEKEITD

pattern = ARGV.shift
regexp = Regexp.compile(pattern)
ARGF.each {llinel

print line if regexp =~ line

}
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* Array#shift
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I Array#shift

» BLAIDSEERZMRITAICHLY HI XV YR

a=1[1.23]

pa #=>[1,2,3]

p a.shift #=> 1

P a #=>[2,3] aDABHNZEDHLOTWLS

o B2%D &% Ruby Tl Array &UND
o Array ICfFEZ % XY R shift Z Array#shift & &<



I egrep.rb T Array#shift Z{£

pattern =<RGV.shift > # BB HDERYEL
I filename = ARGV[0]  # 552815 DEYHL
regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 |8nxx=F5%
#IERR[A T IMIE#
f = open(filename) # E1BI1DI7 (I ELF—TY
while line =f.gets # 77 1L DbHYET—TIOH5D
if regexp =~ line # FHAHRAALTIRERRKRBICTYFIEH7?
print line # Iy FLTIELRT
end
end
f.close # 77L& O—X




I RE if

o REESIFKIXifFKHFIEEITS
I print “x exists\n” if /x/ =~ “text process”
o UFEIFITZELU

if 514 if /x/ =~ “text process’
X print “x exists\n”
end end
o Fll =
- JB<EhTES

- JEIZENTWAAIZIEEGACTULAE
e = —{TTEL




I egrep.rb TR Eif Z{£

pattern = ARGV.shift  # SE151%OEmYEHL
I filename = ARGV[0]  # 552815 DEYHL

regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 |8nxx=F5%

# EMRRIWAT VI MIE#

f = open(filename) # E1BI1DI7 (I ELF—TY

while line = f.gets # 771 LD bHYET—ITIOHE

%t line if regexp =~ > # RAPAATZTD Y FLIESRT

end

f.close # 77L& O—X
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I o XUy RBIBIC A TT Oy VA B3

obj.meth(arg) { func {

} }
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o Lisp D7 O— vl CTWAILEERR A4
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* egrep.rtb TEOIED

ARGF.each

}

print line if regexp =~ line

{llinel

loop {

®HRJIL—T

)

puts “hello”




D

JAvI DA%

o
|

. %Uﬁﬂ?l%l_@
HRIL—7 Ioop
- @B?Jd)%%?%@%*“) IRY Array#each
- 1172 D& &AL )L—7T |0#each, ARGF.each
- IR EFERLTCRAISAN 2 /-EEDNIE %5
E?"é Array#lndex
PERAZI D E
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- REIIHHIERLETHEDH S Arraytfind_all
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I o $Z#ET loop XV YRHHD

loop {
puts “hello”
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def loop2
while true
vield # 52on/70v %0
end

end



o yield IE XV RICE RS h T

oop2{

}

yield

puts “heIIo”‘\ yield

end
end

W) L

def loop2
while true
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e yield IEAVYRICEZ SN T OV RO H T

}

puts “hello”

def loop2
( ﬁ % while true

' vield
end
end
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01 def twotimes
otmes( b2
puts “hello” [ yield
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I yield D 5| &X

yleld arg

I o yield ICIET7 AYINDE| = EES
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obj.meth {largl ... }
yy%l g defyyy
yield 1
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countup

e countup(first, last) {lvarl ... }
o first NSIEE T last FTIEIC var ICTKALTT
V) xER1TI S

def countup(first, last) C(;)U\?tup(B,S) (v
| = first
while i <= last }
yield| ETHER
| += 1 3
end X
end ;



I countup ME1T
e 3MBL5FT
I — def countup(first, last)
countup(3,5) {lvl | = first
v Nhile <= last
} yield i
| += 1
o EITHR end
end
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I Integer#upto
I o countup ICL7= XYy ROZEETEERICH S
3.upto(5) {Ivl
DV
]
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I TOvINDEIB|E

o TOvY L yield IFEHDE B zENS
I loop2dim(1,1) {Ix,yl

P [X,V] def loop2dim(xmax,ymax)
} 0.upto(xmax) {Ix|
0.upto(ymax) {lyl
o RITHER yield X, y
0,0 |
0,1] }
1,0 end
11
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Array#map

c ERIIDREFRICT

75 LW S % 5 X

[1,2,3].map {Ivlv* 2

‘:/772—‘:\?_%]_1 i

#=>[2,4,0]
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I Array#find_all

c REIDEERICTOvIAEAL EENER S
I 1=, (D A £E 8H 7= B Bl & 4 B

1,2,3,4,5,6,7]find_all {Ivlv% 3 == 0
#=>[3,0] SDEHRLITHEYHEINS




Array#each
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|O#each

¢ I7ANEA—TVLTHELNDI0FT VIR
@D each XV RN
e J7AIDFZITICTOvYxEHT S

f = open(‘words’) RITHER
f.each {llinel “\n”

p line “A\n’
| “A's\n”

f.close “AOL\n”



I egrep.rb T |0#each % 1{F

pattern = ARGV.shift  # SE151%OEmYEHL
I filename = ARGV[0]  # 552815 DEYHL
regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 |8nxx=F5%
# EMRRIWAT VI MIE#
f = open(filename) # FE15IEDI7 (I EF—T
.each ||II'M # 771V DEDYET—ITIDOHD
print line if regexp =~ line  # FHAHRAALTHTYFLIELRTR

f.close # o7 AO0—X



open L7 OV AfFITHNS

open IC7 OV I %5 DIF3E. BN EDHS
T7ANAT IO NERVEICTBHD TR T
/7(“_/123_

JOv IR T L6, BEIBIIC close S5
[ 4 {81 C close L?ZL(’C\,\\,\

7Oy DRYED open BIEDIRYIEICZRS

TR
open(“words”) {lfl oy
f.each {llinel p line } A\

} uAls\nu



I egrep.rb T open®D 7 Oy % {F5

pattern = ARGV.shift  # S15|%DERYHL
I filename = ARGV[0]  # 552815 DEYHL
regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 |8nxx=F5%

#ERRBAT O INMIE#
%(filenamN # EIBIBMD I EL—T

f.each {llinel # 771 DBRDYET—ITIOHE

print line if regexp =~ line  # FHAHRAALZITH Y F LIELRR

}
E # 7 AEH9O0—X



File.foreach

e FileZ =AM foreach 72 AXY YN

o J7AIVAaA—T VLT ITIODHEM;IM BZITIC
JOvyz=@EAL, £ bo7-670—X9 3

File.foreach(“words”) {llinel
p line

}



I egrep.rb C File.foreach{# >

pattern = ARGV.shift  # $E151%DERYHL
I filename = ARGV[0]  # 552815 DEYHL
regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 |8nxx=F5%
# EMRRIWAT VI MIE#
foreach(filename) N # BB D I7(ILE—ITODOHE
print line if regexp =~ line  # HAHRAALTHTYFLILERTR




I ARGF.each

R I0A T IR EEX
e ARGV 771V ZZBYHT
s BBDI7MINAZEEIT NILERFIND
e VEDHEBEINAITNIXEEAS
o 0A T IMEIFIERICAYVYRD HS
% ruby -e 'ARGF.each {llinel p line }' words
“\n!!
“A\n”

I e ARGF [~V RSAUB|IHICIEELI=771)L %




I egrep.rb T ARGF %Z{£

pattern = ARGV.shift  # $E151%DERYHL
ARGV DY 1 771 ILEN

I regexp = Regexp.compile(pattern) # 528 | H D xx=x5%
#ERRIBAT VY Mg.'z%#ﬁa

GF.each {lin€l # 2> r51vDI74L%E—1TI08

printline if regexp =~ line  # FHARAALITHATYFLELEKTR




I Lik—b
o Array#map & RIFR/SEIEZT S map =233 L. &
| fEXt, BRE &
def map(ary)
ClxIBHB
end

e ELKEEFRITHELUTDLOICEIK

0 map([1,2,3]) {lviv*2} #=>[2, 4, 6]

0 map([]) {Iviv+1} #=>[]

o map([2,3,4]) {lviv*v} #=>[4,9, 16]

o Array#map Z={E > ary.map {Ivl yield v} 72 & ELND
DIFIZEZDEDIC
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I Z & http://www.ruby-lang.org/ja/man/
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